
Referat af generalforsamling i Grundejerforeningen Gniben 
Strand den 19. april 2025 på Cafe Halvvejs. 
 
1. Valg af dirigent 
Michael Nathan 
 
Fremmødte deltagere i generalforsamlingen: 
Gniben Strand nr. 61, 5, 24A, 22, 58, 109, 78, 55, 68, 64, 33, 16, 17, 24, 79, 53, 113, 37, 38, 70, 94, 
99, 65, 63, 45, 40, 93, 107, 95, 21, 11, 18, 100, 67 
Lydebjergvej 11, 10 
 
2. Bestyrelsens beretning 2025 
Bestyrelsen har anskaffet og har fået opsat en hjertestarter og endvidere udbudt et enkelt kursus i 
brugen af hjertestarteren. Der var kun to tilmeldte til kurset så det blev aflyst og foreningen vil 
ikke tage initiativ til et nyt kursus. 
 
Vi har jo besluttet at vores veje skal vedligeholdes af vores vejmand hvert andet og det vil ske i år. 
Der bliver lagt et vedligeholdelseslag på alle veje og de steder hvor der måtte være skader vil de 
blive repareret. 
Bestyrelsen opfordrer til at vi passer godt på vores veje og at alle sørger for at udbedre eventuelle 
skader der måtte opstå. 
 
Klaus Nielsen har nu fået anskaffet det udstyr han skal bruge til både at slå strandengene og 
efterfølgende at indsamle græs/hø. 
 
Formændene for Beboerforeningen på Sejerø, Øudvalget, Grundejerforeningerne Gniben Strand, 
Fruergården, Vester Strand mødes to gange årligt. Ved møderne er der gensidig information og 
drøftelse af emner af fælles interesse.  
Også de andre grundejerforeninger har problemer med afledning af vand og man må sige at 
omkring netop dette problem gør vi det godt og er noget bedre stillet end de andre 
grundejerforeninger. 
Færgedriften er naturligvis også blevet drøftet og der er forslag om at vi skal tættere ind i 
maskinrummet og det kunne være via et rådgivende udvalg sammen med Kalundborg Kommune. 
 
Dræning af foreningens grunde optager sikkert mange og det udvalg vi nedsatte på sidste 
generalforsamling har gjort et meget stort arbejde med at lave en status omkring afvanding og 
med at afdække de udfordringer vi står overfor både som grundejerforening og for den enkelte 
grundejer. 
Systemet består af transportrør og drænrør der løber ved siden af hinanden langs vores veje. 
Drænudvalget har lavet optegnelser over de gamle dræn.  
Drænbrønde er blevet lokaliseret (se kort på www.gnibenstrand.dk). 
Drænene er blevet tjekket en del steder. 
En del af transportrørene er blevet spulet og sandbrøndene er blevet oprenset (se på 
hjemmesiden). 



Nogle af de gamle betondæksler er blevet udskiftet med fiberdæksler. Flere vil blive skiftet i år. 
Pumperne virker perfekt og overvåges via sms. 
Pumpekapaciteten vil blive øget. 
Drænene er blevet tjekket en del steder og de er af ringe kvalitet og kan ikke spules igennem. 
Undtaget herfor er Lydebjergvej hvor drænene er af nyere dato og af bedre kapacitet og kvalitet. 
Private dræn – dvs. dræn på egne grunde – søges kortlagt.  Har du kendskab til dræn på din egen 
grund skal info herom (drænets beliggenhed og tilslutning til brønd) sendes til bestyrelsen. 
Der har været afholdt et indledende møde med Rambøll og generelt har vi et godt drænsystem, 
men der er behov for renovering af drænene langs vejene og etablering af dræn der hvor stierne 
bliver bløde 
Etablering af et pumpelaug og en pumpestation ved Bølerendens udløb udgør en særlig udfordring 
udvalget har leveret info til grundejerforeningens hjemmeside  
På vores hjemmeside www.gnibenstrand.dk er en ny side, hvis formål det er at give størst mulig 
indsigt i arbejdet med dræn og afvanding i vores forening. På siden finder man også vejledning til 
etablering af private dræn. 
Nogle betondæksler er erstattet af fiberdæksler 
Arbejdet med at kortlægge dræning betragtes nu som afsluttet og dræningsudvalget nedlægges. 
Det er herefter bestyrelsens opgave at komme med mulige løsninger på afvandingen af området 
til næste generalforsamling. 
 
3. Regnskab for 2024 og budget 2025 
Helle Nielsen gennemgik regnskabet for 2024, da kassereren var forhindret i at deltage i 
generalforsamlingen. 
Regnskabet blev godkendt. 
 
I budget for 2025 er udgangspunktet at kontingent fortsætter uændret. Der er afsat penge til 
vedligeholdelse af veje og anskaffelse af ny pumpe til dræning. 
Såfremt generalforsamlingen beslutter et støttebeløb til Brugsen skal det indarbejdes i budgettet. 
Budgettet godkendt. 
 
4. Forslag fra bestyrelsen 
Kontingent fortsætter uændret. 
Forslaget godkendt. 
 
Der bevilges et støttebeløb til Brugsen på 10.000 kr. 
Forslaget godkendt. 
 
5. Forslag fra medlemmer 
Ingen forslag fremkommet indenfor fristen. 
 
6. Valg 
Michael Marquart genvalgt som næstformand 
Dorthe Nielsen genvalgt som kasserer 
Helle Nielsen valgt som bestyrelsesmedlem 
 

http://www.gnibenstrand.dk/


7. Valg af suppleant 
Anker Juul Nielsen valgt 
 
8. Valg af revisor 
Per Møller valgt 
 
9. Eventuelt 
Bestyrelsen inviterer til etablering af festudvalg med udgangspunkt i ”det gode naboskab”. Det kan 
være små eller større events for foreningens medlemmer, hvor foreningen eventuelt også kan yde 
økonomisk støtte. 
 
Sejerø Golfklub gjorde opmærksom på de mange billige muligheder for medlemsskab. Prøv en tur 
på den dejlige golfbane og har du ikke udstyr kan det lånes. Har du gæster så inviter dem med på 
golfbanen. Se meget mere på www.sejerøgolf.dk 
 
De forsamlede ved generalforsamlingen sluttede af med stor ros og klapsalver til bestyrelsen for 
det store arbejde der gøres for foreningens medlemmer. 
 
 
 
 
Dirigent 
Michael Nathan 
 
 
 
 
Referent  
Henning Jahn 
 
 

http://www.sejerøgolf.dk/

